



В городе Павловском Посаде следователи устанавливают обстоятельства смерти школьника

24 декабря 2015 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в сарае, расположенном на участке домовладения в городе Павловском Посаде тела 17-летнего подростка без каких-либо повреждений, кроме странгуляционной борозды на шее. По данному факту следственным отделом по городу Павловскому Посаду ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки.

Предварительно установлено, что мальчик проживал с мамой, семья является благополучной. Проблем и конфликтов в школе он не имел.

В ходе осмотра места происшествия изъяты личные вещи подростка. Проводятся опросы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1003162>